香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## 華潤燃氣控股有限公司

**China Resources Gas Group Limited** 

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:1193)

## 截至二零二一年十二月三十一日止年度末期股息 暫停辦理股份過戶登記手續

華潤燃氣控股有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)通過決議,建議派付截至二零二一年十二月三十一日止年度末期股息,每股112港仙。是項末期股息須取得本公司股東於二零二二年五月二十日召開之本公司股東週年大會(「股東週年大會」)上批准,並將於二零二二年七月十二日支付予於二零二二年五月二十七日名列本公司股東名冊之股東。

本公司將於二零二二年五月十七日(星期二)至二零二二年五月二十日(星期五)(包括首尾兩天)期間,暫停辦理股份過戶登記。為確定有權出席擬於二零二二年五月二十日(星期五)舉行之股東週年大會並於會上投票之股東之身份,填妥的過戶表格連同有關股票,最遲須於二零二二年五月十六日(星期一)下午四時三十分前,交回本公司的香港股份過戶登記分處卓佳秘書商務有限公司,地址為香港皇后大道東183號合和中心54樓。

待股東於股東週年大會上通過後,所建議之末期股息將派予於二零二二年五月二十七日(星期五)下午四時三十分辦公時間結束後名列本公司股東名冊內之股東,並且本公司將於二零二二年五月二十六日(星期四)至二零二二年五月二十七日(星期五)(包括首尾兩天)期間,暫停辦理股份過戶登記手續。為符合享有建議之末期股息之資格,填妥的過戶表格連同有關股票,最遲須於二零二二年五月二十五日(星期三)下午四時三十分前,交回本公司的香港股份過戶登記分處卓佳秘書商務有限公司,地址為香港皇后大道東183號合和中心54樓。

二零二一年末期股息將以港幣(「港幣」)現金派發予各股東,除非股東選擇以人民幣(「人民幣」)現金收取二零二一年末期股息。股東有權選擇按照以港幣1.0元兑人民幣0.812696元之匯率(即緊接二零二二年三月十八日前五個營業日(包括該日在內)中國人民銀行公佈的港幣兑人民幣匯率中間價的平均值)計算以人民幣收取全部或部分二零二一年末期股息。倘股東選擇以人民幣收取二零二一年末期股息,則該股息將以每股人民幣0.910220元派付予股東。股東須填妥股息貨幣選擇表格(於釐定股東享有收取二零二一年末期股息權利的記錄日期二零二二年五月二十七日後,該表格預計於實際可行情況下盡快於二零二二年六月六日寄發予股東)以作出有關選擇,並最遲須於二零二二年六月二十一日下午四時三十分前送達本公司之股份過戶登記分處卓佳秘書商務有限公司,地址為香港皇后大道東183號合和中心54樓。有意選擇以人民幣支票收取全部或部分股息的股東應注意,(i)彼等應確保彼等持有適當的銀行賬戶,以使收取股息的人民幣支票可兑現;及(ii)概不保證人民幣支票於香港結算並無重大手續費或不會有所延誤或人民幣支票能夠於香港境外兑現時過戶。支票預計於二零二二年七月十二日以普通郵遞方式寄發予相關股東,郵誤風險由股東自行承擔。

本公告亦可於香港交易及結算所有限公司的指定網站 www.hkexnews.hk 及本公司的網站 www.crcgas.com 覽閱。

代表 **華潤燃氣控股有限公司** *主席* 王**傳棟** 

香港,二零二二年四月二十日

於本公告日期,本公司的董事為執行董事楊平先生及葛彬先生;非執行董事王傳 棟先生、王高強先生、劉曉勇先生及劉堅先生;及獨立非執行董事黃得勝先生、 俞漢度先生、楊玉川先生及胡曉勇先生。